

Berichtigung.

- Band 57 S. 273 Zeile 10 v. o.: Statt „zweiten“ lies „Zwischenzeit“.
" " " " Zeile 15 v. o.: Statt „auf“ lies „für“.
" " " 274 Tabelle II letzte Zeile Stab 2: Statt 0,1337“ lies „1,1337“.
" " " 278 Zeile 16/17 v. o.: Statt „Gnajakolverbindung“ lies „Guajakol-
verbindung“.
" " " " Zeile 22 v. o.: Statt „definiertes“ lies „definierten“.

L Spiegel.

Druck von J. B. Hirschfeld in Leipzig.
